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13.33 bh

1974 = május 1 =t vt mné zs bh le

bb 5. zenés őrségváltás az állami zászlónál

bb 3. /kádár jános... 1= folyt./-szb

- most jó, kiadós eső van május 1-én. de - mint ezt minden 
szem- és fültanu is tapasztalhatja - ez a részvevők hangulatán 
semmit sem rontott, az ünneplők lelkesek, s valószínűleg azért is, 
mert arra gondolnak, amit már néhány hete mi is mondogattunk a 
központi bizottságban, a magunk körében, hogy minden feltételünk 
megvan ahhoz, hogy nyugodtan nézzünk előre, csak még egy kis eső 
kellene.most az eső is megjött.
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bb 4. kádár jános és gáspár sándor találkozása külföldi 
szakszervezeti vezetőkkel

1974= május 1 .t be tm bh ie

kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bi- 
zottságának első titkára és gáspár sándor, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a szakszervezetek országos tanácsának fő­
titkára találkozott azokkal a külföldi szakszervezeti vezetők­
kel akik öt földrészről érkezve részt vettek a budapesti 
dolgozók május 1-1 ünnepségén . kádár jános személyükön kérész­
től tolmácsolta az általuk képviselt országok szakszervezeti 
mozgalmának, dolgozóinak a magyar munkásosztály, a magyar

, s kifejezte szolidaritásunkat a szocializmusért, 
a békéért vívott harcukkal./mti/

nép üdvözletét 
a haladásért,
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kádár jános nyilatkozatabb 3. 

t bc/tm szb ie 1974. május 1.

kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bi­
zottságának első titkára a budapesti dolgozók május 1-i felvonu­
lásán nyilatkozatot adott:

- a magyar munkásosztály legöntudatosabb ember®. 1889-től 
kezdve - dacolva a kapitalisták terrorjával 
zeteivel - minden évben megemlékeztek a nemzetközi munkásosztály 
nagy ünnepéről, május 1-ről. a felszabadulás óta a felszabadult 
és a szocializmus építésének útjára lépett egész magyar nép ün­
nepe Lett május elseje, ezt a napot munkaszünettel, méltó körül­
mények között ünnepeljük meg, s a régi tradíciónak megfelelően 
ezen a napon is kifejezzük harci céljainkat, törekvéseinket=igy 
volt ez eddig, Így van ma, és így Lesz ezután is.

és erőszakszerve-

- ezen a napon előre is szoktunk pillantani, milyenek a ki­
látásaink. a magyar munkásosztály, a parasztság, az értelmiség- 
egész népünk jó érzéssel ünnepelhet, bizakodással nézu-'tiet előre. 
Lelkiismerete tiszta: dolgozunk, eredményeink vannak, minden le­
hetőségünk megvan ahhoz, ami a jó munkához, harcunkhoz szükséges, 
van jó politikánk, a párt beltölti vezető szerepét, a munkápsz- 
tály törekvései érvényre jutnak társadalmunkban, s népünk össze­
forrott a szocialista célok valóraváltásának szándékával.

- jók a feltételeink hazai munkánk nemzetközi hátterét ille­
tően is. nagy és erős szövetségeseink vannak: a szovjetunió, a 
varsói szerződés országai, az összes szocialista ország, a hala­
dásért, a szocializmusért és a békéért küzdő emberek az egész vi­
lágon. a nemzetközi munkásosztály, a népek harcából is becsület­
tel kivesszük a részünket.

-most olyan év van előttünk, amelyben pártunk kongresszus­
ra készül, népünk pedig a felszabadulás 30. évfordulójára, élve 
az alkalommal, ezúttal is szeretném központi bizottságunk üdvöz­
letét és köszönetét kifejezni a szélesen kibontakozó, nagyará­
nyú szocialista munkaverseny kezdeményezőinek és részvevőinek, 
akik elhatározták, hogy tettekkel, jó munkával készülnek a jövő 
év nagy eseményeire.

/folyt.köv./

13.06/szb -2-
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bb 6. hazaérkezett Prágából 

t vt tm bh ie

befejeződtek a kiskunhalasi lovasnapok

1974. május 1.

jól sikerült a 8, nemzetközi lovasbajnokság kiskunhalason, 
a helyi határőr dózsa sportkör Lovas játékainak háromnapos prog­
ramján öt nemzet - magyar,lengyel, jugoszláv, csehszlovák és 
román - 11 lovascsapata vett részt, a nagyszabású rendezvény, 
amelynek már hagyományai vannak kiskunhalason, május 1-én ünne­
pi diszfelvonulássál ért véget, s ezen a napon küzdöttek meg a 
lovasok a bács-kiskun megyei tanács nagydijáért, /mti/

bb 8c

1974. május 1 .

rostás István, a magyar vöröskereszt alelnöke, aki a csehszlo­
vák vöröskereszt vii. kongresszusán képviselte 
zetet./mtl/

vid szb ie r- -V*
, y n.

lla magyar szerve-

'" * ■

bb 7. időjárásjelentés 

bh ie

I:
1974. május 1. 

a meteorológiai intézet jelenti szerdán délben:

további esők

szárazföldünk nagy részén a közép-európa fölött örvénylő 
nagykiter jedésij mediterrán ciklon határozza meg az időjárást. 
a h^ása alatt álló területeken sokfelé esik az eső, helyen­
ként záporok, zivatarok keletkeznek, az említett ciklonban a 
nedves Levegőnek újabb hullámai áramlanak a kárpát-medence 
föle, ezért időjárásunk a következő 36 órában is változékony, 
csapadékos marad„

— o —

felhasználható 17oOO óra után!bb 9.

ifjúsági parii&'tavattak miskolcon 

vid szb ie

Î
 A:

1974. május 1.
\

cimlA§(oLci tanács kisz bizottság megállapodása alapján a 
kolc a fiatalokért - fiatalok miskolcért,, mozgalom keretében, 
társadalmi munkában Létesitett% város második kerületében, he jő- 
csabán, a gárdonyi művelődési háznál a város első ifjúsági park­
ját. a fiatalok, többek között a diósgyőri Lenin kohászati müvek 
a hejőcsabai cementgyár ifjúmunkásai, a középiskolák diákjai több 
ezer óra társadalmi munkával hozták léte a pihenő - és játszópar­
kot. szabadtéri színpadot, különbőz játékokkal felszerelt ,,Lige­
teket,, alakítottak ki, sétautakat pitettek $i a parkosított terü­
leten, hogy szórakozási lehetőséget teremtsenek a kerület fiatal­
jainak.

mis->»

hazánkban kedden a dunántul délnyugati részén csak 2, 6, 
máshol általában 7, 10 órán át sütött a nap. többfelé volt eső 
de jelentősebb csapadék csak a déli, délkeleti megyékben hul­
lott. a Legtöbb esőt baranya és Somogy megye kapta: kapos- 
váron^ 28 , szigetváron 29, Pécsett 31 mm-t mértek, napközben 

24 fokig emelkedett a hőmérséklet, a késő dél-

9

aáltalában 19, 24 fokig emelkedett a hőmérséklet, a késő dél­
utáni órákban a dunántul délnyugati részén megkezdődött esőzés 
később az ország többi részére is átterjedt, az éjszaka enyhe

13 fokig hült le a Levegő, az esők éjszaka Ba társadalmi munkával létrehozott ifjúsági parkot május 
elsején adta át rendeltetésének bárczi béta, miskolc megyei vá­
ros tanácsának elnöke, s a kerület fiataljai szocialista megőr­
zésre vették át. /mti/

volt, hajnalra 9, 13 fokig hűlt Le a Levegő, az esők éjszaka
is folytatódtak, és az ország nagy részén ma délelőtt sem áltak 
el. délelőtt borult, párás idő volt, és most már a keleti or­
szágrészben is jelentősebb csapadék hullott, a hőmérséklet 11 
órara 11,16 fokig emelkedett.

14.15/szb -5“budapesten kedden a hőmérséklet napi középértéke 17,6 fok 
volt 2,8 fokkal magasabb, mint a százéves átlag, ma 12 órakor 
budapesten a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított 
Légnyomás 744 mm, alig változik. ' f

r- i
. rr várható időjárás csütörtök estig: túlnyomóan

felhős idő, sokfelé megismétlődő esővel, záporral n 
lyen zivatarral, napközben megélénkülő helyenként m 
keleten is nyugatira, északnyugatira f 
legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 7, 
nappali hőmérséklet csütörtökön 14,

m
if
I*

7dúló szél. várha 
12. Legmagasabb' 

19 fok között.

4 -
14.10 bh
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'bb 10o tető alatt szórakoztak a balatonpart vendégei

1974o május 1.

a balaton partján május elsején többségében már megnyitották 
a nyári szállókat, a balatonfüredi annabella szállóban például 
minden helyet elfoglaltak a hazai és a külföldi turisták, készt-

ugyancsak töböjízáz szállóvendég tartózkodott,

a balatonnál a mezőgazdaságnak kedvező esőzés korlátozta 
a kiránduló és üdülővendégek programját, a balaton part mintegy 
ötezer vendége főleg a csárdákban és más hangulatos vendéglátó 
helyeken talált szórakozást,

az esős időjárás miatt nem túl sokan vették igénybe a 
sűrített menetrenddel közlekedő hajókat sem, május elsejétől 
ugyanis megindult a közlekedés a tihany-balatonföldvár és a 
balatonboglár-révfülöp közötti viziutvonalakon is^szántód- 
tihanyrév között közlekedő komphajó május elsejétől - 
külön rendelésre - éjszakai járatra is igénybe vehető, további 
járatpárral bővül szerdától a siófok-balatonfüred-tihany vizi- 
utvonal menetrendszerű forgalma is,/mtl/

mi vid bh ie
m

mmH ■
h a helyen és siófokon&
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népművészeti kiállítás szakályban és váralján

1974, május 1,

szakályban, tolna megye kapós menti községében népviselet­
be öltözött május elsején csaknem a fél falu. a községi művelődé­
si házban ugyanis megnyílt a ,,gyöngyszemek szakály néprajzából., 
cimü kiállítás, amely régi eszközökkel, tárgyakkal, szőttesekkel, 
hímzésekkel nyújt képet az etnográfiailag még kevésbé feltárt táj 
történetéről és népművészetéről, a kiállítási anyag Lesz majd a 
szakályban rövidesen berendezendő kaposmenti tájház gyűjteményé­
nek alapja.

bb 11.

vid szb ieí

m -

v. :
I

a sárközihez hasonlóan gazdag népviseletet őrző váralján 
szintén népművészeti kiállítás nyílt szerdán, ezen a váraljai 
régi viseleteket, szőtteseket és himestojásokat, valamint a mai 
élő népművészetet, a helyi szakkör munkáit mutatják be./mti/

14.23/szb -°6-°

%
te

#mbb 12. megnyíltak a vasi termálfürdők

vid szb le 1974, május 1 .

mmájus elsején megnyíltak a büki, sárvári, szombathelyi ter­
málfürdők szabadtéri részei, közülük a büki fürdő a legneveze­
tesebb ,amelyben közép-európa egyik Legbővebb, percenként 3500 
liter 58 fokos gyógyvizet adó forrása Látja el a fürdőmedencéket, 
bukón,az idén, minden eddiginél több, mintegy félmillió vendég 
fogadására készültek fel , különösen sokan látogatják a szomszé­
dos ausztrálból, s jugoszláviából is, /mti/

m

I
m ■

mI

a szerkesztőségek figyelmébe!

ie/gg-ju le

mai bb 4-es hírünkre / kádár jános és gáspár sándor 
találkozása külföldi szakszervezeti vezetőkkel/ az alábbi 
javítást adjuk:

1974, május 1»

az utolsóelőtti sortól a szöveg helyesen:

- s kifejezte szolidaritásunkat a népek szabadságáért, 

a társadalmi haladásért, a szocializmusért, a békéért vivott 

harcukkal, /mti/

m
bb 13. nagyszabású demonstráció a béke, a szocializmus és a 
népek barátsága mellett - szinpompás felvonulással ünnepelte 
május elsejét budapest dolgozó népe

i - áli8
Iit pr/gg-ju ie 1974, május 1,

8
A
1

a proletár nemzetköz iség, a szovjetunióhoz és a szocialis­
ta országokhoz fűződő testvéri barátság, az imperializmus ellen 
küzdő népekkel való szolidaritás, valamint a x, pártkongresszus 
határozatai szellemében, a xi, kongresszusra s felszabadulásunk 
30, évfordulójára készülődés jegyében ünnepelt budapest népe, 
köszöntötte a 30. szabad május elsejét,

/folyt, köv./

?

14.50/ju
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Gátam

plrciny^listóS 5!?8l=!v?D?á!íteíí I'gorWj^lsor^orioiatlba!^2
köszöntötte piros szeigf ücsokrokkal a párt és a kormány vezetőit, 
a tribünök vendégeit.

ív; 
#:% 
a::':'

:

X

. >, J.,CJ xx 'jfr' .
v%;v:::5SíP^PS

éljen a párt! - felirattal újabb c oport, majd három­
ezer ti au munkás, szakmunkástanuló vonult e a tribünök előtt, 
egy-egy oglalkozás jellegzetes szerszámaival, munkaruhájában, 
budapest ifjú kommunistáinak képviselői lassan gördülő kocsit 
fogtak közre, amelyet mindössze két beszédes szám díszített, 
jelképezve, hog%,az uj nemzedék is munkálkodik a párt x. kong­
resszusa határoztainak végrehajtásán, s készül a küszöbönálló 
xi, kongresszusra, a munkásság-parasztság-értelmiség életét, te­
vékenységét szimbolizáló nagyméretű fotómontázsok előtt a felirat 
éljen a munkás-paraszt szövetség, éljen és erősödjék a szociális 
ta nemzeti egység! a menetben feltűnt népköztársaságunk nagymé­
retű címere, majd a termelőmunka képei következtek,köztük egy- 
egy táblán, maketten a felirat: ,, 25 éves a kgst,,, úttörők, 
ifjukommunisták fogták körül az úttörő szövetség, a kisz jel­
vényeit, s formaruhás ifjugárdisták vonultak zárt rendben a 
jelszóval: hűség a néphez, hűség a párthoz! 
lók felvonulását néptáncosok zárták a 
vezésü táncképpel,

! i»

a fővárosi fiata- 
három nemzedék,, elne-? ?

; '
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pár percre elcsendesedett a tér, majd megindult a főváros 
lakosságának ezerszinü menete, a 15 kerület negyedmilliónyi fel­
vonulóját az idén a xiii., a Ív., a vili., a lx., a ill., a vii„, 
és az v. kerület vezette, első soraikban vezető párt és állami

ésl » » a
a veterán-? a
jaival.

,*í >
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bb 13. / nagyszabású 2, folyt./-ju

pontosan 10 órakor fanfár jelre indult meg a felvonulók 
áradata, elől - hagyományosan - a fővárosi fiatalok tízezres 
serege. impozáns látványt nyújtott menetük nyitóképe: az ember- 
méretű betűkből formált felirat - éljen május 1! - mögött 
vörös zászlóval, ötágú vörös csillaggal ékesített kocsi gördült 
be a térre, körötte májusfákon a világ nemzeteinek zászlai, 
többméteres tulipánok szirmai hajlottak szét a diszemelvény 
előtt, kelyhükben a szocialista országok lobogóival, újabb vö­
rös zászlós csoportok következtek, s a felirat: éljen és erő­
södjék a szocialista országok egysége! felcsattant a taps az 
újabb csoportok láttán, akik a béke, a biztonság gondolatait ki­
fejező dekorációval jöttek, s hozták a tér egész szélességében 
a vörösbetüs jelszót: biztonságot európának, békét Vietnamnak! 
kétezer fiatal emelte magasra az antiimperialista tömb jelsza­
vait, tiltakozva a chilei fasiszta diktatúra ellen, követelve 
az igazságos rendezést közel-keleten.

bb 13. / nagyszabású ... 1. folyt./-ju

kora reggel pattogó indulók hangjára ébredtek a különböző 
városrészek Lakói, májust köszöntő dalok áradtak a hangszórók - 
ból s számos erületben - a közelgő seregszemle nyitányaként - 
zenekarok járták a főútvonalakat® a mind jobban megeredo eső 
ellenére 8 óra után már nagy tömegek sereglettek össze a 
moszkva téren, a baross téren és a moricz zsigmond körtéren 
- ünneplőbe öltözött férfiak és nők, fiatalok és idősebbek igye­
keztek a felvonulók gyülekező helyeire =
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tiz óra előtt néhány perccel foglalták el helyüket a dísz­
emé lvényen a párt és a kormány vezetői; kádár jános, az mszmp 
központi bizottságának első titkára, losonczi pál, a népköztár­
saság elnöki tanácsának elnöke; fock jenő, a minisztertanács 
elnöke, aczél györgy, apró antat, benke Valéria, biszku bela, 
fehér Lajos, gáspár sándor, kállai gyula, nemes dezso, nemeth 
károly az mszmp politikai bizottságának tagjai, győri Imre, 
óvári miklós és pullai árpád, a központi bizottság titkárai, va­
lamint a társadalmi és tömegszervezetek több vezetője, a munkás- 
mozgalom több veterán harcosa, állami-dij jal kitüntetett és a 
termelésben élenjáró több dolgozó.
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siss4c folyt o/-jubb 13° / nagyszabású

csaknem egy óra volt már, amikor az utolsó felvonuló is 
elhaladt a főtribün előtt, s következett a májusi seregszemle 
leglátványosabb jelenete, a zárókép . piros, kék melegítőbe 
öltözött fiuk mutattak be szabadgyakorlatokat, tapscsalogató 
volt szépen koreografált mozgássorozatuk, majd Lányok jöttek 
színes zászlócskákkal, s amikor már négyezer ifjú sportoló töl­
tötte meg a teret, a fehér melegítésük testükkel formálták 
ki az élő feliratot: éljen a párt! /mti/

;

mm

11bb 14. május elsejei ünnepségek vidéken 

ö víu/fm/tm-ju fm le

országszerte gazdag programmal ünnepelték meg a magyar 
dolgozók a harmincadik szabad május elsejét =

a szegedi Széchenyi téren mintegy hatvanezer részvevő­
vel ünnepi nagygyűlést rendeztek, dr. várkonyi péter államtit­
kár, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának elnöke mondott 
ünnepj). beszédet, a nagygyűlés után az újszeged! Ligetben vi­
dám majális várta az ünneplőket, ünnepi felvonulással köszön- 
tötte május elsejét hódmezővásárhely, szentes, makó, csongrád 
városok és a csongrád megyei falvak lakossága is. a szabadtéri 
színpadokon, a művelődési házakban mintegy 60 művészei? együttes 
adott műsort.

w
1974. május 1.

Í4
2&W

bács-kiskun megyében többjtizezren 
böző ünnepi eseményeken, gyűléseken, felvonulásokon, munkás­
paraszt találkozókon, kecskeméten a vasut-kertben tartottak 
nagygyűlést, amelynek elnökségében helyet foglalt nyers rezső, 
az mszmp politikai bizottságának tagja, a város országgyűlési 
képviselője is. dr. molnár frigyes, a szövosz elnöke, kecské­
mét országgyűlési képviselője méltatta a 30. szabad május else­
je jelentőségét. - bács-kiskun megyében kiemelkedő esemény volt 
a ganz villamossági müvek bajai készülékgyárának jubileumi gyű­
lése, amelyet az üzem fennállásának 25° évfordulója alkalmából 
rendeztek. a kiskunfélegyházi vegyipari gépgyárban ezen a napon 
nyitott kapu várta a munkások családtagjait, hozzátartozóit, aki# 
nek bemutatták az üzemrészeket, majd ünnepi ebéden Látták őket 
vendégül, kiskunhalas főterén ezúttal tettek fogadalmat a járási 
székhely uj kisdobosai, úttörői és kisz-tagjai.
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3. folyt./-jubb 13. / nagyszabású .

az indulókat, jelszavakat sugárzó hangszórók rendre köz­
vetítették a térre érkező üzemek, vállalatok nevét, üdvözölték 
a kiváló címmel kitüntetett kollektívákat, végeláthatatlan sorban 
haladtak budapest patinás gyárainak, nagyhírű üzemeinek küldöttei, 
az eső sem tompította a téren hullámzó tarka forgatag színeit: 
vörös, piros-feh ér-zöld és kék Lobogók, szalagos májusfák, Lég­
gömbök, kendők varázsolták hatalmas festőpalettává a teret, a 
legtöbb üzem, vállalat magával hozta termékeinek kicsinyített 
mását: orvosi műtőt rendeztek be kocsijukon a medicor müvek fel­
vonulói, esztergapad Látszott a szerszámgépipari müvek munkásai­
nak menetében, s ötletesen, Zsiguli makettre erősítve mutatták 
termékeiket az elzett-esek. táblákkal, grafikonokkal adtak szá­
mot az üzemek, gyárak a termelőmunkában elért eredményeikről, s 
az épitőválLalátok egyike-másika arról is tudósított feliratai­
val, hogy milyen részt vállalat a lakásprogram valóra váltásá­
ból. a volán-busz felvonulói azzal büszkélkedtek, hogy 1974-ben 
már 114 millió utas szállítására készültek fel, a Láng gépgyár 
munkásai vállalták, hogy idei exportjukat 20 százalékkal növelik, 
s rövidebb idő alatt fejezik be a kiemelt beruházások szerelését, 
azután hosszú-hosszú sorokban a csepeliek, a vas- és fémművek 
dolgozói, akik az elmúlt esztendőben 118 millió forinttal csök­
kentették önköltségüket, s az idén 247 munkás lakást építenek.

zászlók, táblák mindenütt, s a feliratok: éljen és virágoz­
zék szeretett hazánk, a magyar népköztársaság! éljen a párt! 
előre a x. kongresszus határozatainak teljesítéséért! forró üd­
vözlet a kongresszusi, felszabadulási munkaversenymozgalom kezde­
ményezőinek, elindítóinak!

taps köszöntötte a tribünről a kiváló elmet már 21 iz- 
ben elnyert egyesült Izzót, az építőipari szállítási vállalatot, 
a vili. kerületi szövetkezetek együtt felvonuló dolgozóit, színes 
ruhaanyagokkal dekorálták kocsijukat a pamutnyomóipari vállalat 
munkásai, s arról tudósítottak tábláikkal a 43-as 
állami építőipari vállalat munkásai, hogy az idén 10.455 uj ott­
hont hoznak tető alá a fővárosban, a felvonulók soraiban ott 
voltak a fehér köpenyt öltött üzleti eladók, tanítványaikkal 
együtt vonultak a pedagógusok, feltűntek a budapesti egyetemek, 
főiskolák oktatói, hallgatói, élénk színekben váltakoztak az 
aluminiumárugyár, a telefongyár, a magyar hajó- és darugyár, a 
kőbányai gyógyszerárugyár májust köszöntő dekorációi, s stll- 
szerüen daru emelte magasba az építőipari gépesítő vállalat emb- 
Lémáját. tlzenötméteres televíziós ,, tornyot,, hoztak a közgép 
dolgozói, ropogóshéju kenyérrel, friss kaláccsal díszítették ko­
csijukat a fővárosi sütőipari vállalat munkásai, virágkosárral 
vonult a budapesti rozmaring termelőszövetkezet - vonultak vége­
láthatatlan sorban a budapestiek.
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. 1. foLyto/-jubb 14. / május

Pécsett száz üzem és intézmény képviseletében mintegy 
45„OOO-en vettek részt a május elsejei felvonuláson, a menet 
élén a mecseki szénbányászok, az ércbányászok és az akna­
mély itők haladtak, zászlók, májusfák, színes léggömbök ezrei 
alatt, a komlói felvonuláson a fiatalok haladtak az élen, - jel­
képezve, hogy komló a 
50 százaléka 30 éven aluli.

bb 14. / május ... 2. folyt./-ju

Mr lenln-szobornál nagygyűlést tartottak, ameuye

a falu a szocializmus utján,, cimü vándorkiállítás.

wmi
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fiatalok városa - ugyanis a Lakosok

mmMí
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gLaegerszeg testvérvárosából érkezett a május elsejei ünnepi

békéscsabán mintegy húszezren vonultak el a szabadság­
téren felállított diszemelvény előtt, ahonnan a megye és a 
város vezetői köszöntötték a város dolgozóit = Orosházán mint­
egy 15.000 dolgozó gyűlt össze a nemzetközi munkásosztály nagy 
napján.

Sfi

szabolcs-szatmár megyében is gazdag program zajlott Le 
a munka ünnepén. a nyíregyházi dolgozók ünnepségének színhe­
lye a sóstófürdő volt, ahol művészegyüttesek és sportolók szó­
rakoztatták a közönséget, megyeszerte munkás-paraszt találkozók­
ra került sor. a mérkvállaji és tiborszállási dolgozók azon a 
sportpályán tartották május 1-i ünnepségüket, amelyet közös 
összefogással építettek és e napon avattak fel. tiszavasvárl- 
ban - ugyancsak közös összefogással Létesített - 40 személyes 
bölcsődét adtak át rendeltetésének az ünnep tiszteletére.

k meg. a központi ünnepségre a veszprémi dimitrov müvelő- 
d sí hazban került sor, ahol ezt követően a környék művészegyütte­
sei adtak műsort.

U

Ivas megye székhelyén, szombathelyen zenés ébresztő kö- 
szontotte a Lakosságot, majd mintegy 22.000-en vonultak zászló- 
erdo,transzparensek alatt a felszabadulási emlékműhöz, szent- 
gotthardon ezen a napon adták át rendeltetésének a társadalmi 
segítséggel létrehozott ifjúsági parkot. szelestén ifjúsági 
találkozót tartottak, a vas megyei felvakban mintegy 500 fel­
díszített májusfát állítottak a tanácsházak, a művelődési ott- 
honok, a tsz-irodák és más középületek elé.

I#s
győr-sopron megye városaiban is látványos felvonulásokat 

rendeztek, győrött több mint negyvenezren vonultak el a város- 
központban felállított dísztribün előtt. a felvonulást az úttö­
rők és a sportolók nyitották meg, majd az üzemek munkásai követ­
keztek, élükön a rába magyar vágón és gépgyár csaknem tízezer 
dolgozójával. Sopronban 43 üzem, intézmény és szövetkezet dolgo­
zói köszöntötték a 30. szabad május elsejét, a menet a várkerü­
leten haladt végig, majd a ,, végállomás, , a soproniak kedvelt 
kirándulóhelyén, a bécsi-dombon rendezett vidám majális volt. 
mosonmagyaróvárott Latinamerikai diákokat Láttak vendégül, akik 
zenével-tánccal színesítették a májusi menetet.

rü *1Salgótarjánban a hagyományos háromszoros díszlövés adott 
jelt a május 1-í ünnepségek megkezdésére, a városközpontban fel- 
allitott dísztribün előtt mintegy 20.000 üzemi és vállalati dol­
gozó, pedagógus és diák vonult fel. a menet élén a tavalyi ter- 
melési eredményekért ,, kiváló,, elmet elnyert salgótarjáni üveg­
gyár es a volán 2. számú vállalat dolgozói haladtak, a felvonu­
lást pedig 500 közép iskolás sportbemutatója zárta, a balassagyar­
mati programból kiemelkedett az autóklub hagyományos május else­
jei palóc kupa versenye.

&
rpl;r

m.
Ét 4 2,

pest megye központi ünnepségét Cegléden tartották, 
község uj Létesítménnyel gyarapodott május 1. alkalmából. a b la­
to rb ágy i ünnepségen nyolc/tantermes általános iskola alapkövét 
helyezték ,mj. ürömön óvodát, albertirsán gyermekjátszóteret, 
veresegyházan ifjúsági házat avattak, a szentendrei galériában 
megnyílt ,, az uj müvésztelep öt éve,, cimü kiállítás, csévha- 
raszton ifjúsági találkozót rendeztek, amelynek keretében tar­
tották meg a monori járás honvédelmi versenyét.

/ folyt, köv./

16.05/ju

számos

L- p.komárom megye városaiban is szinpompás felvonulással kö- 
szöntötték a proletár iátus nagy ünnepét, tatabányán mintegy 25.000 
en vonultak el a szovjet hősök óvárosi emlékművénél felállított 
dísztribün előtt, a menet élén a megye és a város vezetői, a 
veteránok és a munkásőrök haladtak, utánuk pedig az uttörő-mun- 
kásőr szakasz, az uttörő-diszezred, az ifjugárdisták diszszáza- 
da cs a kisz dlszszázada menetelt a gyárak és bányák dolgozói 
nak menetoszlopát a kiváló vállala ok, az élüzemek nyitották me 
a hanjagszórón külön köszöntötték a kitüntetett kollektívákat 
a tervüket túlteljesítő szocialista brigádokat, a kiemelkedő' 
munkát végző dolgozókat. oroszlányon a várossá nyilvánítás 20. 
évfordulója jegyében ünnepelték meg május elsejét, a munkás­
paraszt összefogást jelképezte a komáromi felvonulás, amelyen 
szomszédos községek ipari és mezőgazdasági nagyüzemeinek dolgo 
zói is részt vettek.
/folyt, köv./

16.20/ju
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a somogy megyei városok és falvak zászlódíszbe öltöztek a 
munka ünnepe tiszteletére, kaposvárott 15•OOO-en vonultak el a 
kossuth téren felállított dísztribün előtt, ahonnan a megyei és 
városi párt-, állami és társadalmi szervek vezetői, veteránok, 
kitüntetett dolgozók köszöntötték a felvonulókat, délután a 
cseri-parkban változatos kulturális műsor szórakoztatta az ünnep­
lőket. a siófoki kikötőből május 1-én délben futott ki idei első 
útjára a felújított legnagyobb balatoni személyhaj ó: a beloiannisz.

Székesfehérvárott, a szabadság téren megrendezett nagygyű­
lésen köszöntötték a nemzetközi proletár iátus ünnepét, cseterki 
Lajos, az mszmp központi bizottságának tagja, az elnöki tanács 
titkára méltatta május 1. jelentőségét. dunaujvárosban 35*000 
munkás és fiatal vonult végig a vasmű utón, színes dekorációk, 
zászlók alatt. pátka községben ezen a napon avatták fel a szé­
kesfehérvári finommechanikai vállalat - 80 munkást foglalkoztató- 
uj szolgáltató üzemét.

*v:».

•lm
heves megye dolgozói is gazdag programmal köszöntötték 

a munka ünnepét, a mátra ,, fővárosában,,,
tízezren vonultak a dimitrov téri nagygyűlésre, ünnepi gyűlés 
volt füzesabonyban, hevesen, poroszlón, kálban és más települé- 

a mátra tetején Lévő nemzetiségi falvak Lakossága 
mátraszentimrén közös ünnepségen köszöntötte május elsejét, 
számos heves megyei üzem dolgozói a mátra kirándul óhelye in tar­
tottak majálist, a gagarin hőerőmű dolgozói mátrafüreden 
vísontai bányászok Lajosházán ünnepeltek, a mátravidéki pa óc 
falvakban régi népszokást elevenítettek fel : a Legények 
hajnalban enek- és zeneszó mellett zöldellő ,, máJ^-fát,, álli- 
tottak a lanyoshazak kapujába, számos uj létesítmény avatásá­
ra is sor került: mezőtárkányban megnyílt az uj szövetke­
zeti abc-áruház, gyöngyösön a heves megyei állami építőipari 
vállalat fiataljai uj klubhelyiségüket vették birtokukba, mátra- 
szentimren pedig elkészült az általános iskolások müanyag-siuBró 
sanca. /mti/ J

gyöngyösön mintegy

SS seken is.

#5

1
§ mm

miskolcon mintegy hetvenezren vettek részt a május 1-1 fel­
vonuláson. a menetet a megyei és a városi párt-, állami és tár­
sadalmi szervek vezetőinek, a kommunista mozgalom veteránjainak, 
a tanácsköztársaság egykori vörös katonáinak mintegy 300 főnyi 
csoportja nyitotta meg. őket követték az iskolák fiataljai, majd 
az üzemek dolgozói, élükön a diósgyőri gépgyár, a Lenin kohászati 
müvek munkásaival. kazíncbarcíkán több mint 15.000-en vettek 
részt a demonstráción, s a felvonulók élén a borsodi vegyi kom­
binát dolgozói haladtak, akiknek dekorációi a 25 éves üzem fej­
lődését szemléltették.

mbb. 15c külföldi szakszervezeti vezetők nyilatkozata 

t mir/tr/e le

a budapesti május elsejei ünnepséget a felvonulási tér tri- 
bünjén számos külföldi vendég, köáf&ik a világ 37 országából ér- 
kezett szakszervezeti küldöttségek tagjai nézték végig, 
néhányan rövid nyilatkozatot adtak az mti munkatársának:

l.n. lencman, az észt szovjet szocialista köztársaság szak- 
szervezeti tanácsának elnöke:

:*r;j
f'Mte

te
# 
m

1974. május 1.

közülük

debrecenben több mint 25=000 dolgozó, diák vonult végig 
a vörös hadsereg utján, a dolgozók menetoszlopa élén a magyar 
gördülőcsapágy müvek, a máv járműjavító vállalat, a debreceni 
ruhagyár, a hajdú megyei állami építőipari vállalat és a medicor 
müvek debreceni gyárának dolgozói haladtak. az esős időjárás mi­
att a hagyományos nagyerdei majális az üzemek által felállított 
sátrakban zajlott, ezen a napon került sor debrecenben az uj hír­
adó mozi ünnepélyes megnyitására is. hajdu-bihar megye több köz­
ségében május elsején tartották meg az uttörőavatást.

IfesS,

ií
El

IS- jó érzés volt Látni, hogy a budapesti dolgozók ebben az 
esős, hűvös időben is milyen örömmel, lelkesedéssel és büszkén 
vettek részt a felvonuláson, nekem - személy szerint - elsősor­
ban a dolgozó magyar nép eredményeit és munkásíkereit bemutató 
jelképes dekorációk tetszettek a legjobban, és az, ahogyan fel­
vonulásukkal kifejezésre juttatták a magyar munkásosztály, a 
szovjetunió munkásosztálya, a szocialista országok és az egész 
világ dolgozói iránti internacionalista testvériség eszméjét.

/folyt.köv./

it
%

a tolna megyei események közül kiemelkedett a szekszárdi 
szinpompás felvonulás, a dombóvári sziget-erdei majális, a tol­
nai kisdobos- és uttörőavatás. slmontornyán május 1-én nagygyű­
léssel nyitották meg a tolna megyei ifjúmunkás napokat. 
az alkalomból a Látogatók előtt megnyílt a restaurált simontor- 
nyai vár. megyeszerte munkás-paraszt találkozókat rendeztek. 
mucsi község fiataljai szovjet komszomolistákkal, a regölyi tsz- 
tagok pedig az ndk-beli gützkow testvérközség küldötteivel ünne­
peltek „
/ folyt, köv./

16.30/ju
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bb 16. keserű jánosné vezetésével delegáció utazott francia- 
országba

#9%«sl®
bb. 15. /külföldi szakszervezeti.„.1„folyto/e

a chilei mario merino, a szakszervezetek világszövetsége 
képviseletében vett részt az ünnepségen:

- Chilében - mondotta - több mint fél évszázada először for­
dul elő, hogy az ország népe nem ünnepelheti meg a munkásosztály 
ünnepét, chile népe azonban látja a szocialista országok és a vi­
lág népeinek eredményeit, s ha nálunk, otthon m nem is ünnepel­
hetik meg május 1-ét, jó érzés tudni és látni, ogy ezen az ünne­
pen a haladó emberiség - köztük a magyar nép is - együttérzéssel 
emlékezik meg a fasiszta elnyomók ellen küzdő chileiekről.

do viet thanh, a dél-vietnam középső területének felszaba­
dításáért küzdő szakszervezetek szövetségének alelnöke dél-viet­
nam felszabadított területéről, quang -fc-rÁ környékéről érkezett 
budapestre. elmondotta: már dél-vietnam felszabadított területein 
is tartanak hasonló ünnepségeket, amelyeken a dolgozók ugyanúgy 
vonulnak fel, mint itt,magyarországon. sőt, az ellenség ellenőr­
zése alatti országrészekben is szerveznek nyilvános gyűléseket, s 
ezeket összekapcsolják a párizsi egyezmény végrehajtásáért folyó 
harccal, a fel nem szabadított területeken megtartott gyűléseket 
május 1. után a ,,harci május,, hónapja követi, dél-vietnam el­
nyomott területének lakói e mozgalom keretében veszik fel a har­
cot a demokratikus szabadságjogokért, előfordul ugyan, hogy a 
thieu-rezsim ezeket a megmozdulásokat megtorolja, de a dolgozók 
bátran szállnak szembe minden terrorral, mert tudják, hogy a mun­
kásság nemzetközi összefogása biztos támaszt jelent számukra az 
imperial ista elnyomók és szövetségeseik elleni harcban.

suleiman zayut, a szirial szakszervezetek szövetsége központi 
tanácsának tagja:

- szinte Látom, amint damaszkusz főterén a szirial munkások 
par ztok es értelmiségiek felvonulnak, s fejük felett a város 
leg reben szüntelenül ott cikáznak a szirial légierő vadászgé- 
pei, hogy minden pillanatban készen álljanak az esetleges ellensé­
ges támadás meghiúsítására, mert az izraeli agresszoroknak a pol­
gári lakosság ellen indított támadásai az utóbbi hetekben, hóna­
pokban a főváros környékén is csaknem állandóan napirenden van­
nak. de bízunk abban, hogy otthon,Szíriában is békében ünnepelhet­
jük meg a legközelebbi május 1-ét. tudjuk, hogy a nemzetközi se­
gítség és az internacionalizmus szelleme, amely ezen az ünnepsé­
gen is kifejezésre jutott, hozzájárul majd a közel-keleti béke 
igazságos rendezéséhez „ azoknak a tábláknak a jelmondatai is, ame­
lyeket itt a felvonulók sorai közt Láttam, egyértelműen kifejezik
a magyar nép szolidaritását a szabadságukért harcoló népekkel„/mti/

t;

Ik ol/gk-ju ie 1974. május 1.

1
í

keserű jánosné könnyűipari miniszter vezetésével szer­
dán magyar delegáció utazott franciaországba, a Strasbourg! 
magyar napok ünnepélyes megnyitására, a május 3-tól 19-ig 
tartó eseménysorozat célja magyarország gazdasági, kulturális 
és idegenforgalmi fejlődésének bemutatása, a Strasbourg! keres­
kedelmi és iparkamara szervezésében keserű jánosné előadást 
tart a magyar könnyűiparról és kooperációs lehetőségeiről. egy­
idejűleg kiállítás nyílik, amely magyarországot mint gazdasági 
partnert mutatja be. előadások hangzanak el a magyar-francia 
gazdasági és kereskedelmi kapcsolatokról, a magyar gazdaságirá­
nyítási rendszerről és a magyarországi műszaki fejlesztésről, 
a magyar napok idején magyar áruk bemutatója és árusítása lesz 
a Strasbourg! nagyáruházakban, valamint más üzletekben, az 
idegenforgalom fejlődését a ,, vendégszerető magyarország 
mű kiállítás ismerteti.

Ép!
ci-» »

a gazdag kulturális programot a kulturális kapcsolatok 
intézete, a párizsi magyar intézet, a magyar könyvkiadók és 
könyvterjesztők egyesülése szervezi, a kulturális események so­
rát az állami népi együttes fellépése nyitja meg. a pécsi modern 
magyar képtár a xx. századi magyar képzőművészetet reprezentáló 
anyagával mutatkozik be. a Strasbourg! egyetem könyvtárában 

500 éves a magyar könyvkiadás
reprezentatív kiállítás nyílik, előadások hangzanak el csont- 
váry festészetéről és a kortárs magyar irodalomról is. /mti/

SS
ÜÜT 6 címmel 300 könyvből álló

$
Éli!ti:
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bb 17. gazdag ünnepi program a fővárosban május 1-én

Mlt mir/tr-ju ie

a központi felvonulás téri seregszemle után a főváros 
sok Lakója saját kerületében ünnepelte május 1-ét. a csaknem 
egésznapos eső miatt ugyan a gazdag ünnepi program szabadtéri 
rendezvényeit a legtöbb helyen nem tudták megtartani, a műve­
lődési házak azonban - különösen a délutáni órákban - 
változatos műsorral szórakoztatták az érdeklődőket.

/ folyt, köv./

É?
1974. május 1.
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budai parkszínpadon meghirdetett

HRHK
gének közreműködésével.

/mti/

a vasas művészegyüttes

1. rendezik a pusztai múzeumot
2. őzbak^-les az alföldi erdőkben
3. kádár jános nyilatkozata
4. kádár jános és gáspár sándor találkozása külföldi szakszer­

vezeti vezetőkkel
5„ zenés őrségváltás az állami zászlónál 
6. hazaérkezett rostás István 
7o időjárásjelentés
8. kiskunhalasi Lovasnapok
9. ifjúsági park avatás Miskolcon
10. balatonparti program
11. népművészeti kiállítás
12. vasi termálfürdő
13. május elsejei felvonulás budapesten
14. május elsejei ünnepségek vidéken
15. külföldi szakszervezeti vezetők nyilatkozata
16. keserű jánosné franciaországba utazott
17. ünnepi program a fővárosban
18. időjárásjelentés
19. hirjegyzék

g ev

. 1. folyt./-jubb 17. / gazdag ünnepi
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ís készült az mti belföldi szerkesztőségében 
főszerkesztő: burján sándor 
szerkesztette: Izsák erika

vbb 19. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1974. 
május 1-én

várható időjárás csütörtök estig: túlnyomóan felhős 
idő, többfelé ismétlődő eső, záporeső, zivatar, elsősorban 
napközben megélénkülő, helyenként megerősödő és keleten is észak- 
nyugatira, északira forduló szél.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön 
14-19 fok között, /mti/

ismétlődő esők

bb 18. időjárásjelentés 

gg-ju ie 1974. május 1 .

a meteorológiai intézet jelenti május 1-én 
este 19 órakor:
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